Bir ortamda yayilan 1s1gin
miktari azaldikca gérme
olayi zorlasir.

Giingor
Gungor, Fen ve Teknoloji dersinde
yukarida soyledigi ifadeyi ispatlamak
icin hangi segcenekte verilen deney
ortamini kurmahdir?

: - +Karanlik I I 2 el feneri I
ortam | +Aydinlik |
. +3elfeneri . ortam !
I« Kitap I« Kitap
» Gozlemci w « Gozlemci w
I"':_| - Kitap I IV‘_ - Gbzlemci I
« Karanlik | - Kitap "
ortam : . *2elfeneri
I« Isik kay- yw I« Karanhk w
nag! yok w ortam w
A) lvell B) Il ve lll
C)lvelV D) Il ve IV

FPPP

*® Isigin yanlis yerde, yanlis zamanda
gereksiz yerde kullaniimasi sonu-
cunda olusur. ( ................. )

#*® Bir cismi gérebilmemiz icin gereklidir.
(e, )

#® Kendiliginden isik yayar. ( .............. )
Y ukaridaki cumlelerin kutucuklarda verilen
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uyguri sOZCUKIEne dimnarrundniridaslt 1Isteryor.
Buna gore, hangi kutucugun kullanil-
masi yanhs olur?

A) | Giines B)| Isik

C)| Enerji D)| Kirlilik

Yukarida i1sik yayan bazi kaynaklar ve-
rilmistir.

Bu kaynaklardan hangisi elektrik yar-
dimiyla calismaz?

A)lve ll B) I ve Il
C) Il ve Il D) I, 11, 1l
. K

Mesale

3

Gaz lambasi




Bilgi : Kendiliginden 1sik yayan kaynak-
lara dogal 1sik kaynagi, insanlarin ca-
lismalari sonucunda elde edilen kaynak-
lara yapay 1sik kaynagi denir.

Buna gore, yukarida verilen 1sik kay-
naklarinin siniflandiriimis sekli hangi
secenekte dogru verilmistir?

Dogal Isik Yapay Isik
Kaynagi Kaynagi
A LI 1, IV
B) |, IV l, 1l
C) IV, I I, I
D) I, IV , 1
Isik
Siddeti

IS1k

* » A Kaynag
Yukarida verilen grafikte bazi 1sik kay-
naklarinin yaydiklari 1gik siddeti g&ste-
rilmistir.

Buna gore; % , @ ve A sembolleri yeri-



ne asagidakilerden hangisi gelmelidir?

* o A
A) El feneri Kandil Glnes
B) Ampul Mum Gaz lambasi
C) Floresan  Gunes  Mesale
D) Mum Simsek  Yildiz
- 35
* Isi1g1 sabittir.  § ( * Isig titresir.
{ « Uzerine duisen J

y
+ Kendiliginden }
isik yayarlar.
;

P

IsIg1 yansitir.
X

K

Yukaridaki oyun kartlarinin Gizerinde-
ki 6zellikler hangi se¢genekte verilen-
lere aittir?

K L
A) Gezegen Ay
B) Ay Dinya
C) Uydu Yildiz
D) Glnes Gezegen

Bitkilerin besin
uretmesini saglar.



10.

A sembolu yerine hangi secenekte
verilen getirilmelidir?

A) Dinya B) Glnes
C) Ay D) Mars
1. Glnes 2. Simsek

3. Ates bdceqi 4. Spot lamba

Yukandaki 1sik kaynaklar gruplandiri-
lirsa hangisi bu grubun disinda kalir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

. Mum

lI. Floresan ampul

lll. Mesale

Yukaridaki aydinlatma araclarinin
kullanimi ge¢gmisten glinumiize dog-
ru hangi secenekteki gibi siralanir?

A l-1l-1 B) Il -1-1l
C)ur-1-1 D) I -11-1

|. GUnUimuUzdeki aydinlatma araclari
daha kullanighdir.

ll. Gecmiste aydinlatma araclari daha
cok parlak i1sik yayiyordu.

Yukaridaki ifadeler icin hangi sece-
nekte verilen dogrudur?

A) Yalniz | dogrudur.

B) Yalniz Il dogrudur.
) Her ikisi de dodrudiir
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D) Her ikisi de yanhstir.
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Cevaplar :
1C, 2)C, 3)A, 4D, 5B, 6)C, 7)B, 8)D, 9)C, 10)A,
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